Od:

Odeslano: 25. Unora 2017 13:22

omu; B
Pfedmeét: DISTEP a.s. - Objednavka ¢. 103/N/2017
Dobry den,

PFijimam Vasi objedndvku.

GC System a.s. | Vystavni 1928/9 | 702 00 Ostrava | Czech Republic | www.gcsystem.cz

Pracovisté Praha
GC System a.s. | Na Strzi 3/342 | 140 00 Praha | Czech Republic

TWENTPLEARS

GC SYSTEM

od: I
Odeslano: 21. Unora 2017 16:57

Komu: ]

Pfedmeét: RE: CheckPoint

Prilohy: Checkpoint Distep_2017_REN_z.xlsx
Dobry den,

Zasilam kvotaci CheckPoint na prodlouzeni supportu pro Distep do 3.1.2018 — viz. pfiloha.

S pozdravem

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

From:

From:
Sent: Friday, February 24,2017 5:31 PM

To:

Subject: RE: CheckPoint

Dobry den.
Objedndvam prodlouzeni supportu CheckPoint dle Vasi nabidky ze dne 21.2. 2017.
S pozdravem.

DISTEP a.s.
Ostravska 961
738 01 Frydek-Mistek

IC: 65138091
DIC: CZ 65138091

From: [

Sent: Tuesday, February 21, 2017 4:57 PM
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

Sent: Friday, February 17, 2017 7:42 AM
To:

Subject: RE: CheckPoint

Dékuji.
From:

Sent: Thursday, February 16,2017 3:45 PM
To:
Subject: RE: CheckPoint

Dobry den pfeji,

Pozadal jsem CheckPoint o kvotaci pro Distep a jakmile bude vygenerovana, zaslu Vam nabidku.

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

[IMAGE]

From: [

Sent: Wednesday, February 15, 2017 2:54 PM
To:

Subject: CheckPoin

Dobry den.
Pancjii]. Zadam o zpracovani nabidky na prodlouzeni supportu na 1 rok na CheckPoint feseni.

S pozdravem.

DISTEP a.s.
Ostravska 961

738 01 Frydek-Mistek

IC: 65138091
DIC: CZ 65138091
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